Προθεσμία και Οδηγίες υποβολής αίτησης-δήλωσης προτίμησης σχολείων

για οριστική τοποθέτηση εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής
Η υποβολή των αιτήσεων-δηλώσεων προτίμησης γίνεται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα

http://srv-dide-anatol.att.sch.gr/eae2021
για όλους τους εκπαιδευτικούς  Ειδικής Αγωγής από:
Πέμπτη 13-05-2021 μέχρι και την Τρίτη 18-05-2021 και ώρα 15:00

Οι εκπαιδευτικοί κατά την πρώτη είσοδό τους στην εφαρμογή καλούνται να συμπληρώσουν τον Αριθμό Μητρώου τους, όπως αυτός αναγράφεται στους πίνακες κατάταξης μορίων, το ΑΦΜ, τον ΑΔΤ και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας, ώστε να τους αποδοθεί ένας προσωπικός κωδικός εισόδου.  Στη συνέχεια με τον Αριθμό Μητρώου και τον προσωπικό κωδικό τους αποκτούν πρόσβαση στο περιβάλλον υποβολής της αίτησης.

         Ο εκπαιδευτικός μπορεί να επεξεργαστεί και να αναθεωρήσει τις επιλογές του.

 Για να υποβληθεί η αίτηση, πρέπει να πατηθεί το κουμπί “Οριστική υποβολή αίτησης”.

Μετά την οριστική υποβολή της αίτησης δεν υπάρχει δυνατότητα ηλεκτρονικής αναθεώρησης. 

        Οι εκπαιδευτικοί, αφού συμβουλευτούν τους πίνακες κατάταξης μορίων και τους αναρτηθέντες πίνακες κενών οργανικών θέσεων Ειδικής Αγωγής (στους οποίους αναγράφεται και ο ακριβής αριθμός ωρών των οργανικών κενών) και οι οποίοι έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δνσης μας, στις 12-05-2021, καλούνται να επιλέξουν μέχρι 20 σχολεία (εφόσον υπάρχουν) κατά απόλυτη σειρά προτίμησης.
 ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Η οριστική τοποθέτηση Εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής σε κενές οργανικές θέσεις των Σ.Μ.Ε.Α.Ε., των Ε.Ε.Ε.Ε.Κ., των Τ.Ε. και των Κ.Ε.Σ.Υ., καθορίζεται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην αρίθμ. 149641/Ε2/03-11-2020 Εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ με θέμα: «Μεταθέσεις εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικού έτους 2020-2021» και συγκεκριμένα:  
   α) Οι εκπαιδευτικοί που πληρούν μία από τις προϋποθέσεις ένταξης στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση μετατίθενται και τοποθετούνται σε κενές οργανικές θέσεις των Σ.Μ.Ε.Α.Ε., των Ε.Ε.Ε.Ε.Κ., των Τ.Ε. και των Κ.Ε.Σ.Υ., σύμφωνα με τα ισχύοντα στη γενική εκπαίδευση (παρ. 2, άρθρο 48 του ν. 4415/2016)  Κατά την προσωρινή ή οριστική τοποθέτηση σε κενές οργανικές θέσεις μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού των Σ.Μ.Ε.Α.Ε., προηγούνται εκπαιδευτικοί που είναι άτομα με μόνιμη αναπηρία τουλάχιστον εξήντα επτά τοις εκατό (67%) σε αντίστοιχες σχολικές μονάδες και σε ποσοστό που δεν υπερβαίνει το είκοσι τοις εκατό (20%) των υπηρετούντων εκπαιδευτικών σε αυτές. Η τοποθέτηση των εκπαιδευτικών από μετάθεση σε κενές οργανικές θέσεις γίνεται σύμφωνα με το σύνολο των μορίων τους και εφόσον αυτοί πληρούν τις προϋποθέσεις ικανότητας όπως αυτές προβλέπονται κατωτέρω και η αναπηρία δεν οφείλεται σε θέματα ψυχικής υγείας (παρ. 3, άρθρο 48 του ν. 4415/2016).

    β) Οι τοποθετήσεις σε θέσεις των Τμημάτων Ένταξης πραγματοποιούνται μετά την κάλυψη όλων των κενών στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) της οικείας περιοχής μετάθεσης, σύμφωνα με την παρ. 3Α του άρθρου 16 του ν. 3699/2008 (Α΄ 199), όπως προστέθηκε με το άρθρο 48 του ν. 4692/2020 (111Α΄).

      Αν οι εκπαιδευτικοί δεν υποβάλλουν αίτηση προτίμησης για τις Σ.Μ.Ε.Α.Ε., κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις λιγότερες μονάδες μετάθεσης. Οι Σ.Μ.Ε.Α.Ε., στις οποίες υπάρχουν κενά, κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις περισσότερες μονάδες συνθηκών διαβίωσης. Κατόπιν αυτού, τοποθετούνται υποχρεωτικά οι εκπαιδευτικοί που έχουν τις λιγότερες μονάδες μετάθεσης στις Σ.Μ.Ε.Α.Ε. με τις περισσότερες μονάδες συνθηκών διαβίωσης. Στη συνέχεια εξετάζονται οι προτιμήσεις για τοποθέτηση σε θέσεις των Τμημάτων Ένταξης.
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       Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, διοικητικού χαρακτήρα, μπορείτε να απευθύνεστε στη Γραμματεία του ΠΥΣΔΕ Αν. Αττικής στο τηλέφωνο 210-3576021 ή στο e-mail: pysde@dide-anatol.att.sch.gr
       Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με την ηλεκτρονική διαδικασία υποβολής της αίτησης μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλ. 210-6615333.

                                                            ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΥΣΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ
